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Aufgabe 1: Frage aus der Vorlesung (1 Punkt)

Beantworten Sie die Frage aus der Vorlesung.

Aufgabe 2: Determinanten (2 Punkte)

Berechnen Sie die folgenden Determinanten. Bei (a) und (b) wurden zwei Zeilen vertauscht, was fällt ihnen auf?
Was fällt ihnen beim Vergleich von (b) und (c) auf?
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Aufgabe 3: Determinanten (3 Punkte)

Berechnen Sie die folgenden Determinanten.
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1 2 −31 0 0 0
6 −8 3 −1 0 0
3 1 −73 2 2 0
9 11 −2 −4 37 −1
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Aufgabe 4: Determinanten (2 Punkte)

Überprüfen Sie, ob die folgenden Determinanten den Wert Null haben, ohne sie explizit zu berechnen.
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Aufgabe 5: Determinanten (2 Punkte)

Berechnen Sie die folgenden Determinanten.
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Hinweis: Mit der Lösung von a) und Ihrem Wissen zu Determinanten können Sie die anderen Aufgabenteile
ohne explizites Rechnen lösen.



Aufgabe 6: Determinanten (3 Punkte)

Berechnen Sie folgende Determinaten:
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